B SNT 1400 - 1600 TANDEM W

SEGATRONCH!I CON 2 LAME A NASTRO, PERMETTE DI SEGARE CONTEMPORANEAMENTE DUE TAVOLE
CON SPESSORI DIFFERENTI PROGRAMMABILI.

LOG BAND SAW WITH 2 BANDBLADES TO CUT TWO BOARDS WITH DIFFERENT THICKNESS AT THE SAME
TIME. POSSIBILITY TO PRESET THE CUTTING THICKNESS.

SCIE A GRUMES AVEC 2 LAMES POUR SCIER DEUX PLANCHES D'EPAISSEURS DIFFERENTS
PROGRAMMABLES EN MEME TEMPS.

VERTIKALE BLOCKBANDSAGE MIT 2
SAGEBLATTERN ZUM GLEICHZEITIGEN
SCHNEIDEN VON ZWEI BRETTERN IN

EINEM ARBEITSTAKT, AUCH IN /} ()(1 pp
VERSCHIEDENEN STARKEN. [

de 119.7




I I SNT 1400 - 1600 TANDEM

Unico basamento - Volani in ghisa sferoidale per alte velocita - Tensione idraulica delle lame a nastro indipendente - 1a lama a nastro montata su struttura
mobile trasversale porta volani, posizionamento mediante cilindro idraulico con programmazione elettronica - 2a lama a nastro montata su struttura

portavolani fissa - Posizionamento idraulico dei guidalama superiori - Inclinazione elettrica dei volani superiori - Pattini guidalama a pressione a velo d'aria
- Lubrificazione automatica per superfice volani e lame - Lubrificazione olio a pompaggio forzato per parti meccaniche Ml Correttore deviazione lama.

RIVA
@ SNT 1400 -
1600 TANDEM

Single base - Spheroidal cast iron
flywheels designed for high speed
- Blade hydraulic tensioning device
for both blades - 1st sawblade
mounted on a transversely movable
unit controlled by hydraulic cylinder.
Electronic programmable
positioning - 2nd sawblade
mounted on a fixed unit - Upper
bladeguides hydraulic shifting -
Upper flywheels electric inclination
- Air-cushion blade guide pads -
Automatic lubrication for flywheels
and sawblades - QOil lubrication for
mechanical parts [l Blade
deviation correction device.

Iil SNT 1400 -
1600 TANDEM

Base unique - Volants en fonte
sphéroidale pour hautes vitesses
- Tension hydraulique indépendante

\Ne”

pour les deux lames & ruban - 1ére lame montée sur une structure porte-volants mobile transversalement, positionnement par cylindre hydraulique,
programmation électronique - 2éme lame montée sur une structure fixe - Positionnement hydraulique des guide-lames supérieurs - Inclinaison
électrique des volants supérieurs - Patin guide-lame a coussin d'air - Lubrification automatique pour volants et lames - Lubrification & huile pour les

parties mécaniques [l Correcteur deviation lame.

SNT 1400 - 1600 TANDEM

(e

Einheitlicher Maschinenstander — Sagerollen aus Spharoguss entwickelt flir hohe Geschwindigkeiten — Unabhéngige hydr.Blattspannung fUr beide

Sageblatter — 1. Sageblatt auf einer querverstellbaren Einheit

DATI TECNICI » TECHNICAL DATA SNT 1400 SNT 1600 montiert, Yerstellung durch hyeryIlnder, e[ektrOﬂlSCh .

DONNEES TECHNIQUES e TECHNISCHE DATEN TANDEM TANDEM programmierbar - 2. Sageblatt auf einer fixen Einheit montiert
lamstes veilr - Fiywiiad diarmater- o I — Hydr.Verstellung der beiden oberen Blattfihrungen — Elektrische
Diamétre volants -Sagerollendurchmesser Neigung der oberen Bandrollen — Gleitschuhe mit Luftpolstern
Larghezza fascia volani - Flywheels band - 190 mm 945 - Automatische Schmierung flr Rollen und Sageblatter —
Largeur des frettes des volants - Rollenbreite % ; ; ;

: Zwangsolschmierung der bewegten Maschinenteile

Distanza lama / colonna - Distance blade / column R
Distance lame / bati - Abstand Séule / Blatt BOC mm 700 mm M Blattabweichungskorrektur.
Altezza max. taglio - Max. cutting height -
Hauteur maxi de coupe - Max. Schnitthbhe 1100 mm A G mny
Velocita lama - Blade speed ¥ W
Vitesse lame - S&geblattgeschwindigkeit AZ-8E /85 | 420E mh/sRe
Dimensioni lama - Blade dimensions 206 x 1.47 260 x 1.85
Dimensions lames - S&geblattmasse x 9.500 mm x 10.800 mm
18 lama a nastro mobile trasversalmente - 15t transversely moving
blade - Valeur de déplacement latéral maxi de la lame a ruban 0-200mm | O-200 mm
mobile - 1. S&geblatt querverstellbar
Distanza in senso longitudinale fra le due lame - Lengthwise distance
between the sawblades - Distance entre le dos de la premiere
lame et les dents de la 2éme lame - Langsabstand zwischen den 200 mm Qi
Sageblattern ] o )
Lunghezza del basamento - Base lenght - Longueur du bati - 1280 mm 16870 mm PEZZOLATD Officine Costruzioni Meccaniche S.p.A
Maschinensténderlange Via Prov. Revello, 89 - 12030 ENVIE (Cuneo) Italia
1 solo motore elettrico - 1 electric motor only - puissance du 132 KW 160 KW Tel. +39.07 75127'7,2'61 - EGX +39'D,,| 75',27‘72'65
moteur électrique unique motorisant les deux batis - 1 Elektromotor www.bongioanni.com - info@bongioanni.com




